



Творить историю современности

Лучшие журналисты региона получили заслуженные награды



Фото: Николай Черкасова

Александр Гришаев, agrishaev@yandex.ru

Череда новогодне-рождественских праздников и торжеств, посвященных 65-летию со дня образования Липецкой области, продолжилась после январских каникул еще одним ярким событием. Накануне Дня российской печати в Липецке чествовали лучших журналистов региона, ставших по итогам ушедшего 2018 года обладателями областных премий и лауреатами профессиональных конкурсов.

Церемония награждения прошла в необычном формате. Акул пера, микрофона и объектива пригласили в просторную студию ТРК «Липецкое время», где они стали участниками информационно-развлекательного шоу «Слово». Со всеми присутствующими этому телевизионному жанру атрибутами: искрометными ведущими, праздничными поздравлениями героев дня, дружескими шаржами в честь коллег и трансляцией на огромный экран видеоприветствий от «звезд» российской журналистики.

Первыми для поздравления и вручения наград обладателям областных премий в номинации «Проект года» на подиум телестудии поднялись председатель областного Совета депутатов Павел Путилин, заместитель главы администрации

области Анатолий Якутин, главный федеральный инспектор по Липецкой области Олег Снежков и начальник областного управления по делам печати, телерадиовещания и связи Наталья Калугина.

— Прошедший год был для нашей области успешным, — сказал Павел Путилин. — Открывались новые производства, хороших результатов мы добились и в промышленности, и в сельском хозяйстве. А журналисты непосредственно участвовали в этих процессах и смогли донести информацию о том, как умеют работать в Липецкой области, далеко за ее пределы. Сегодня наша жизнь насыщена информацией, и с каждым годом СМИ все сложнее

удержать интерес аудитории. Нужно искать новые подходы, форматы, необычные темы и нестандартных людей. Необходим креативный подход и творческий задор. Уверен, вы с этим справитесь. Ведь, несмотря на изобилие телеграмм-каналов, блогов и видеороликов на Ютубе, вы остаетесь настоящими СМИ. С вами можно обсуждать самые серьезные темы и проблемы, совместно искать и находить пути их решения, — отметил Павел Путилин.

С профессиональным праздником журналистов тепло поздравила и

председатель областной Общественной палаты Валентина Кисенко, пожелавшая всем представителям «четвертой власти» новых творческих достижений в наступившем году.

Одним из лучших реализованных в липецкой прессе журналистских проектов был признан цикл публикаций областной «Липецкой газеты» «Коллекция. Представляем известные семьи Липецкой области». Для коллектива издания эта награда стала не единственной. В номинации «Приоритеты года» за лучшее отражение темы реализации успешных проектов в системе образования премии удостоилась корреспондент отдела образования и науки Ольга Шкагова.

По достоинству оценили и работу журналистов СМИ, входящих в Издательский дом «Липецкая газета». Так, «Редактором года» стал руководитель областной газеты «Молодежный вестник» Дмитрий Бровкин. Зва-

ние «Публицист года» присудили корреспонденту журнала «Липецкая газета: итоги недели» Евгении Ионовой, а одну из премий в номинации «Приоритеты года» — авторскому коллективу редакции еженедельника «Регион. Вести».

Всего в числе награжденных около 60 мастеров слова — журналисты трех телекомпаний, десяти печатных СМИ, радиостанции и интернет-компаний.

На церемонии огласили и список лауреатов одной из самых престижных в журналистских кругах региональной премии имени Александра Вермишева. Дипломы победителям — журналистам и коллективам областных и районных СМИ — вручил председатель Союза журналистов Липецкой области Петр Игнатов. В их числе оказалась и редактор отдела «Липецкая газета» в четверг» Марина Кудалева.



И ЕЩЕ...

На празднике журналистов подвели итоги еще одного профессионального конкурса — среди районных изданий. Лучшими по итогам 2018 года в трех номинациях признали редакции газет «Сельская нива» Липецкого района, «Маяк» — Тербунского и «Добринские вести».